PRODUCT
MANUAL

o

SUNET INDUSTRY

HO8 L-HOY AN B Tk
ZNAINZ 2 N9 d

022ZX4IN-09XdINHE 30 XK

ARV BRL T

SHENZHEN SUNET INDUSTRY CO., LTD.




mMEsel About
& T IEHIIEFHHEX

RYTHREXERQ AR FREXREIXA PN ERBECEHHARURARERAERNBRA R
MARERE, BEREEFEMNENENNAHEARABSEREENEREENKE, EXRA
ERZHBYEEAFBIRFHERFEE, BEAREORMEERRTENRBREGERERAR!

ETEREHERNMBREARESNER, RMCELE. BEXRBL. ERIORITEEER
NEI TP ERR !

RAB2002FHMIUK, " EBNTRIZEFIUEFREEXNERERNBRAE, RERD
HERSERI--HBEEY--FRENZTARUEBBRARNLLE, BETIXBINITEER
ERPHMESRATNE EFT.

HREXEFXEALENRFNER, AT XRAEABRBERNEHALRBERK, UER
EREBEME, UEHNAFRRE, BEARNZREEHLER, BEZERTHOEEBK, BOCEE
B HEMIGD, EHRERRE. BR8N SHEORBRE. BRERE. AL, HERE. &£
EEWRAE IXEFEUAR—LHEMLEHR, LEDMABEEUREFTREES.

SR, BMERRARRZERNZEBUERRBEERHENZLPEAMNKERD, ELMER
[ EE:EEBOSCH-REXROTHRIREZHI Rk, BUBEHRRBKEER, BEWITTENSTEIN-
ALPHARS B 1T BB, H A"SANYO DENKIAR, HERER S #Mi=H2, HANSKREXNES
EUREEVOMTERERSE, ARKMEBEAZTERESZHH: EREFHITFIMEHRD
Ri#giEslzs. BEMMREXTHEZRNRES N, HREXEALKERER. HEEABELY
EREMME, BIEXUEY, RE—FAASABUTRHMHET!




& 1F 2 i mib:
S . BRiE. RBES. BlFh

¢ EEIEE:
HE. Bf. Bli. BESPEISRE

¢ ACIBRE:
MERESE, BHEENNIEBHLREEMNSE



EmigiEfFahiTia

AR Ea £
SRR Pl ar ks Q )
(R e mily BEAEE AR T

RIS gty By
RIRIRT+ e tmAB =

REFEIRRIE

________

5 AR

B tm A AN BEER A $RER S 2 4
WesIR—BE Rk BYUERE

LTSS PN
RERIE IR RIE
BEhasR

BIRARR ARG

BEE BN AREEHEE
H e iR —BE R BYERE ?EEIDZ?BT%H{%@B%@EIE
T HE/X==aoXa E'_'%_ iy
PR AR D 2 FEHERITE S o e e R Ao A LR
RERAEEHIR T Tzziiﬁ}siﬁ FipiEN=pe o]
1R FRhSRAINAE EAE R R RIE
(R e Emd FEFE

e BUpE A RR IRIR B EI A S

MF-H %5 y'oi-05

MF-X %51 P’ os-10 |

MF-S %35l ' 11-16 |

PG %51

Hith ' 2324 |




MF-H %% 7 R /RlgE

R

L1
Ebs -
M: ZEERE
H: BZHE
57 8

L1: —EZLEE HAEhE R -
L2 : ZERLEE K: BiE
L3 : =EXLEE S : EIRIE(SLEH)

Tiny Backlash
Planetary Gearbox
Reducer



MF-H %5

BIEThRER BRIE S EFRLEEH

AR

BEHR HEKERISE | 3 | 4 5 6| 7|8 9 10|15/ 20| 25|30 35 40 50 60 70|80 90 100
00w MF40H o o [ J |

MF60H ® 6 & o o ® 6 6 6 6 ¢ ¢ 6 & 0 o ® o
_— MF60H ® 6 6 o o ® 6 6 6 ¢ ¢ ¢ o o

MF90H ® 6 © 6 ¢ ¢ © © ¢ ¢ © © ¢ © © © o o o o
T MF60H ® &6 6 o ©° ® &6 6 &6 6 o o

MF90H ® © 6 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ © ¢ © ¢ © ¢ ¢ o o o
500w MF90H ® 6 6 ¢ ©¢ & © ¢ ¢ © © ©¢ © © © o o

MF120H ® 6 6 o o ® 6 6 6 ©¢ 6 6 ¢ 6 0o O ® O
— MF90H ® © 6 6 ¢ ¢ & ¢ © ¢ ¢ © o o o

MF120H O @6 © ¢ ©¢ ¢ ¢ 6 ¢ o ¢ ¢ © ¢ ¢ o o o o
o MF120H ® 6 6 o ©° O 6 6 6 ¢ 6 & ¢ o o

MF150H o 6 6 0 o O 6 6 6 6 6 & ¢ ¢ o

MF120H ® 6 6 & ©o o 6 6 ¢ &6 ¢ o
1.5KW MF150H ® 6 6 0 © ® 6 6 6 6 6 6 6 o O

MF180H ® e o o ® 6 6 ¢ 6 & 0 o o o
J-— MF150H ® 6 6 0 o ® 6 6 ¢ ¢ ¢ o o

MF180H ® 06 o o ® 6 6 6 ¢ ¢ o o [
25K MF150H ® 6 6 o ©o e 6 6 o o

MF180H ® 6 o o O 6 6 ¢ ¢ & ¢ o
S MF150H ® 6 ¢ & o ®e 6 o ©o

MF180H e 6 o [ J e 6 6 6 6 &6 o o
—_— MF150H ® ¢ ¢ o ©° e

MF180H ® 6 o © e 6 6 o o
11KW MF180H ® 6 ©o [ e o o

fisE :

1. LMK S EM HTh R E BRRELE ' @ 5LAk Z RSB AR.
2. EFEARMENRIEHRERAN 25 E WRERRA—RIBEE

3. ERKRIIHZ R NH BEFGHEB TIZA.

R R B AT E AN R LR

TR RIS F—FRERLE EEREE R LR F=FREEdRLLE
MF40H 3,58
MFB0H 3,4,5,6,7,9,10 3,4,5,7,10 3,45,7,10
MF90H 3,4,5,6,7,8,9,10 3,4,5,7,10 3,4,5,7,10
MF120H 3,4,5,6,7,9,10 3,4,5,6,7,9,10 3,4,5,6,7,9,10
MF150H 3,4,5,6,7,10,12 4,5,7,10 4,5,7,10
MF180H 3,4,5,7,10 3,4,5,7,10 3,4,5,7,10

—EURERLE (L1) = F—Eratn Lt

ZEURGRLE (L2) = E—FREatmIb B x 5 FRiadntb &

ZBRURRLL (L3) = F—EYEatmtb 8 x 35— FReiRtb Bl x E=EYEdR L ®

5 : —ERSCIREREL (L1) 5:1 = 5 —EREgdsLL 5 = 5 Lk

{5 : ZE&=CIREL (L2) 50:1 = Z5—EReasRLt 5 x BB _EXRRE 10 =50 L

5 : =ERSCIREREL (L3) 500:1 = S5—ESEgdmtt 5 x 28 " ERAERLE 10 x SB=E%REELH 10 = 500 Lt

Tiny Backlash
Planetary Gearbox
Reducer



MF-H %5

RilisRgsR

FRAR B X&) RRLE MF40H MF60H MF90H MF120H | MF150H | MF180H
3 16 50 125 248 500 1,000
4 — 43 136 286 580 1,090
5 17 52 152 320 660 1,215
g 6 — 52 145 308 610 1,200
T — 46 136 306 540 1,135
8 13 — 118 252 — —
9 — 35 94 225 — -
10 — 35 94 225 460 935
15 - 50 128 210 500 1,000
20 — 46 142 285 530 1,090
FRE S AR Nm 25 — 58 158 320 660 1,215
30 - 52 146 308 610 1,200
35 — 48 136 306 540 1,135
40 — 43 118 252 530 1,090
L2 45 — 36 98 225 660 —
50 — 56 156 320 660 1,215
60 - 53 148 308 610 1,200
70 — 46 135 306 540 1,135
80 — — 116 | 252 — —
90 — 35 94 225 — —
100 — 35 94 225 460 935
251 Nm L1,L2 3~100 EERE B HHIRAR
LR PN L PE rpm L1,L2 3~100 3,000 3,000 3,000 2,500 2,500 2,500
BRI AEE rpm L1,L2 3-100 6,000 6,000 6,000 5,000 5,000 5,000
N : L1 3-10 — =3# =3% =3 =3 =3
HEHER aremin L2 15-100 — <5 =5 & =5 =5 <5
I : L1 3-10 =10 =5 =5 =5 =5 =5
Ll aremin L2 15-100 <8 =8 =8 <8 =8
HEERIE Nm/arcmin L1,L2 3-100 3 7 15 28 51 142
B EAA N L1,L2 3~100 750 1,530 3,000 6,200 9,000 14,200
RETEhA A N L1,L2 3-100 375 765 1,500 3,100 4,500 7,100
THERSG hr L1,L2 3-100 20,000
e L1 3-10 =98%
EAMEHE “ L2 15~100 =95%
L1 3-10 0.55 1.55 4.4 9.45 16.35 28.55
B5E kg
L2 15~100 — 2 5.55 11.85 22 34.55
ERRE € L1,L2 3-100 -10°C ~ +90°C
] L1,L2 3-100 HEEESEAREEHAE
ZHETM L1,L2 3-100 5=Vl
R dBA L1,L2 3-100 <65 | =65 | =65 | =68 | =68 =70
1. b5 ES ERL RIS (GR35 T L 8D MERAFRAR, = ik (5 A 25 BU SR 5 LU IRLERMEFTRIS Z 2195,
2. RSERLE : i = S AR /B HHERR.
3. BlEE : B1E2%EEEH HAE FAIFATE 2 8UE.
4. RARANRERAEE S : fESIHE DDA E, B & SAFR50%,855R 100rpm &4+ T ATAIS Z 85
5. ié_‘?@%iﬁi@ﬁﬂ@o%ﬂﬁiﬁ‘ﬁ%’ﬂﬁﬁﬁ SwlFIREUE(E; BEERE-=60% 2 EMEEEANL T, FIEASH g EZEREEMS50%LL
6. I E{E : BEEE AR ZEEIEEE ZA i A R &4 T ATAIS 2 BiE.
HOLE IS =3; HEALEL B PE =5.
#23 4.5,10LL P4 = 3; HEAEEESPA=5.
#%12,15,16,20,25,30,40,50,100 L &5 f& = 5; HEFHLBESPE =<8.

Tiny Backlash
Planetary Gearbox
Reducer



MF-H %5

R>TE/3&

| Lt
L3|L? !‘
oLt ' L2 L8 c8 oc?
cs
#03(h6) #D3(h86)
D& L6 ., LS na
. i -~
®- z ’ =t
5| |
H1
|L10| L10 |
Shaft Option 1(K) Shaft Option 2(S)
(B& fS:mm)

R~  MF40H-L 6OH-L1 =~ MF90H-L1 MF120H-L1 MF150H-L1 MF180H-L1
D1 HAOZEERA BEER 50 70 100 130 165 215
D2 HAOEEBABR 3.5 5.5 6.8 8.7 105 13
D3 H A E K 13 16 22 32 38 50
D4 HAZESIEMBER 35 50 80 110 130 160
D5 HAERE R 15 18 25 35 40 60
D6 H S Eh R ARG FL AR S M4X0.7P | M5X0.8P | M6X1.0P | M8X1.25P M12X1.75P | M12X1.75P
D7 HAOERE/ERK 55 80 118 158 190 245
L1 HAOEER 42 60 92 120 142 182
L7 HAOEEZEIHNESE 26 35.5 50 65 3 95
L3 HAOESI BN EEE 5.5 7.5 10 12 4 10
L4 HAOEREESE 1 1 1 1 3 2
L5 BERE 15 20 25 40 45 70
L6 HH 77 B i 1 221 8 4 i 1 8] B 2 3 5 3 5 6
L8 KEERE 34.5 49 58.5 69 90 109
L10 H A Ehim E EMR AR R E 10 12 15 20 32 42
L11 HAOEEIRFFE 7 10 12 15 15 26
C1 ANEEEM LB B B 46 70 90 145 200 215
C2 ATVERRAHFL ARG M4X0.7P M5X0.8P M5X0.8P | MB8X1.25P | M12X1.75P | M12X1.75P
€3 BEmE K 6~8 6~14 14~24 16~24 19-35 18~42
C4 EEMRE 28 30 38 52 65 80
C5 BEANEIEMGER 30 50 70 110 114.3 180
C6 EEANBIEMGFRE 4 4 5 6 6 10
cT ANFEER 42 62 92 120 142 182
c8 ANFEREEE 34 39.5 49 68 78 100
C9 R ER 94.5 124 157.5 202 243 304
C10 SHERFLFIDEE 12.5 13 15 26.5 27 33.5
ci ANEREERER 56 80 120 160 299 245
B1 RIEEE s 5 I 6 oo 10 oo 10 oo 14. 2
H1 H - SRS 14.5 18 24.5 35 41 53.5

1. C1-C6 R ARNRHEREERNT ST R KB FR S E M.

“' MF150H ZEECR S : D3=40mm , L2=85mm.

Tiny Backlash

Planetary Gearbox

Reducer



MF-H %3\

14 _

LHI

R~ &R

L3
L2 L8 L12 c8 oc7
e ce -
#03(h6) #03(h6)
06 L6 LS 06
= =
w | 8
L L10.
Shaft Option 1(K) Shaft Option 2(S)
. [ (B8 {izmm)
I~ 2 MF150H-L2 MF180H-L2

D1 HAOEEZAEER 70 100 130 165

D2 HAOEERA B 5.5 6.8 8.7 10.5 13
D3 HOEERE 16 22 32 38 50
D4 HAE5IEBMBER 50 80 110 130 160
D5 HOERE R 18 25 35 40 60
D6 H A Ehm IR AR FLAR AR M5 X 0.8P M6 X 1.0P M8 X 1.25P M12 X 1.75P M12 X 1.75P
D7 HOERERER 80 118 158 190 245
L1 HAOEER 60 92 120 142 182
L2 HAOEREEIHNESE 35.5 50 65 75 95
L3 HOESIENESE 7.5 10 12 4 10
L4 HOERESE 1.5 1 1 3 2

L5 BERE 20 25 40 45 70
L6 H ) i T 1 £ 4 s T RS B 3 5 3 5 6

L8 FERE 49 58.5 69 90 109
L10 H D shimE ER AR R E 12 15 20 32 42
L11 HAOEERIFE 10 12 15 15 26
L12 “BAERE 22.5 27.5 33.2 46 51.5
G1 ATFEREAHFLEN B B 1R 70 90 145 200 215
G2 ATERERAAFL ARG M5X0.8P M5X0.8P M8X1.25P M12X1.75P M12X1.75P
C3 BEmE K 6~14 14~24 16~24 19~35 19~42
C4 EEMRE 30 38 52 65 80
C5 EEANGIEMZER 50 70 110 114.3 180
C6 EEANBIEMGRE 4 5 6 6 10
c7 ANEEER 62 92 120 142 182
c8 ANFHEEE 39.5 49 68 78 100
C9 HEEER 146.5 185 235.2 289 355.5
c10 SHBRALHDEE 13 15 26.5 27 33.5
C11 ANFBEEEAER 80 120 160 222 245
B1 EEEE o 650 105 1055 1405
H1 HOE+ RS E 18 24.5 35 41 53.5

1. C1-C6 AN FIEAE B E iR R~ R SHAFA BC R AR BB e

Tiny Backlash
Planetary Gearbox
Reducer



MF-X %51

AR

MF60X L1 — 10 — K —

Model :

MF60X

MF90X

MF120X

MF150X

MF180X

MF220X

ES 2

L1: —ERLE® HAEER
L2 : “EgLE® K: BiHE
L3 : =EgLE® S : EHIECLEH)

RELE
i : BBREA 2 E R R AR R,

7 o BB 5/ BLAR

RAREE
st

Tiny Backlash
Planetary Gearbox
Reducer



MF-X %51 T % PR R 2 R LR

R
BEhE | EEERsE | 3 | 4 5 | 7 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 50 | 70 | 100
100W MF60X e e o o o o o e o o [ ]
— MFB60X ® o @ o @ @ @ @ @ o
MF90X o e o [ ) o e o o ® o ® o
200W MF60X ([ ] [ ] o o [ [ © o
MF90X e 6 o o o o o e o o
500W MF120X o o ® o o o o ® [ o o @ o o
750W MF90X ® o o o o o o e
1.0KW MF120X o [ ] o o o [ o o o o o [
| sKW MF120X o [ ] ® o o [ ) e | o o ®
) MF150X ® o o o o [ o o o o o o o e
2 OKW MF150X ® O o o o o o o o o o o o
' MF180X @ @ @ o [ o o @ o o o o o
S MF150X ® O e o o o o o o o o
: MF180X o o ([ o [ o ([ o [ J ® o o o @
— MF150X © o e o o o o | [
) MF180X o o o [ o o o o o
oKW MF180X ® 6 o o o o o o o
) MF220X [ o o @ o @ o
oKW MF180X ® o6 o o o o o [
: MF220X o @ o @ [
13.0KW MF220X o [ ) @ @
15.0KW MF220X o O o o
fimEE
1. AT LA B i d H T SR R SRR L @' 5T 5% Z R R AR Y 5.
2. EFE AN EEERAZIBE M ER AR A — KR
3. LRFRFIBZAEEL B BB S A TIZ6.
BRI B A SR R A iR LB
BRI R R F—EEERLEE | B EEERLEE BEREERLLE
MF60X 457,10 3,4,5,7,10 3,4,5,7,10
MF90X 457,10 457,10 457,10
MF120X 3,4,5,7,10 3,4,5,7,10 3,4,5,7,10
MF150X 3,4,5,6,7,9,10,12 457,10 457,10
MF180X 3,4,5,7,10 3,4,5,7,10 3,4,5,7,10
MF220X 5,10 3,4,5 3,4,5
—EBSCURBRLE (L1) = F—ERatmtb 8
ZERURRLE (L2) = S —ERERERELE x B EREAURLLEN
=ECURGELL (L3) = SE—ERatntt B x 5 FRiRiat B x BN EatRLEE
Bl : —ERZCRIEREE (L1) 51 = S5—ERESSRLE 5=5 L )
5« ZERCIRGREE (L2) 50:1 = 5 —ExE#RLt 5 x S8 T ERRELE 10 = 50 Lk
151 : =ZEBTCIRGELE (L3) 500:1 = S5—ER ettt 5 x 88 _ERRUELE 10 x BB =ERAELE 10 = 500 tk

Tiny Backlash
Planetary Gearbox
Reducer



MF-X %51

MF-X $AiTRRA%
ARG B BE TR EE MX60 MX90 MX120 MX150 MX180 MX220
3 — — 235 500 1,000 —
4 35 136 225 580 1,090 —
5 42 152 256 660 1,215 2,000
6 — — — 610 1,200 —
H 7 46 136 306 540 1,135 —
8 _ _ _ _ _ _
9 — — — 458 — —
10 25 94 225 460 935 1,500
15 35 — 210 500 1,000 —
20 35 142 285 530 1,090 —
EREE AR I 25 42 158 320 660 1,215 2,000
30 — o 308 610 1,200 —
35 42 136 306 540 1,135 —
40 25 118 252 530 1,090 —
L2 45 — — — 660 — —
50 25 156 320 660 1,215 1,500
60 — — — 610 1,200 —
70 46 135 306 540 1,135 —
80 — - — — — —
90 — — — 472 — —
100 25 94 225 460 935 1,500
28 L1,L2 3~100 MEERE B %R
R B AR | L1,L2 3-100 3,000 3,000 2,500 2,500 2,500 2,000
A AR L1,L2 3-100 6,000 6,000 5,000 5,000 5,000 4,000
. L1 3~10 =10 =10 =10 =8 =8 =8
L2 15~100 =15 =15 =15 =i =112 =12
TRESERIE m/arcmin L1,L2 3-100 6 12 25 51 142 215
BEHEAA L1,L2 3-100 1,200 2,500 5,600 9,000 14,200 48,000
BEFEHMA T L1,L2 3-100 600 1,250 2,800 4,500 7,100 24,000
EoER S v L1,L2 15~100 20,000
O L1 310 =98%
L2 15~100 =95%
- L1 3~100 1.13 3.89 10.2 17.46 29.9 66.6
— L2 3-100 2 7.86 12.2 29.9 38.56 82.6
FRRE " L1,L2 3-100 -10°C ~ +90°C
g L1,L2 3-100 HEEBEEEREEHAE
REFHA L1,L2 3-100 FESH
REE dBA L1,L2 3-100 <65 | =65 | =e8 | =68 | =70 | =72
1. bt B8 EYRL R (GRIE TE L BOMERAFARAR, = B (H A = BUSR5 LU IR IR AT RIS 2 EUE.
2. REAREE « i = B A EER /g R,
3. BBE(E : BT 2%EEE S AR AR AT S 2 &
4. RARRANRERERA S : DO E D8O E, EHIE S5 509,855 1 00rom, 1§44 T FTRIS 2 815.
5. %ﬁﬁﬁﬁ%ﬁ<60%ﬂﬁﬂ‘l‘_,$iﬁﬁﬁﬁ%nnﬁﬂ?ﬂi’%ﬁﬁfﬁ; BEAE-=60% 2 EIEEEAN T, FI9ERASm st R EEF{EAI50%LL
6. IR EE : BERH AR ZCH B0 BT I AR 114 T ATAIG Z S8

Tiny Backlash
Planetary Gearbox
Reducer



MF-X %51

c4
.. #D2 fZL c2
/ — | /TN
¥ o | & J
f N f
‘( ) 0| T TE\ Jl Jl i
- @) §¢ = HEe)H
\ 9 e L Bi{R @ T s
\:,\ | \\:5‘ \
—~
"_.5 | ;:‘:;, \‘;;—: %]
£ L1t ce | %
=
oL1 s L2 L8 c8 oc7
j c9 o
#03(h6) #D3(h6)
L6 . LS
-~ =\
H1 | @ IL10
Shaft Option 1(K) Shaft Option 2(S)
(B8 {iZ:mm)
D1 HAOEERFHEER 145 65 215 250
D2 HOEBIRA B 5.5 8.8 10.5 13 17
D3 HAOBHER 16 32 38 50 75
D4 HAOESIEMEER 50 110 130 160 180
D5 HAOEREERE 17 35 40 60 80
D6 H D S EARAA L AR A M5X0.8P | M6X1.0P | M8X1.25P M12X1.75P |M12X1.75P | M20X 2.5P
D7 HOERIEARER 80 118 160 190 245 292
L1 HAOEER 60 86 120 142 182 220
L2 HOmsEEIRNESE 33 47 70 75 95 123
L3 HAOESIEBMESE 5 5 10 4 10 15
L4 HAOREEE 1.5 5 1 3 7 3
L5 BERE 20 25 40 45 70 90
L6 HH 2 i T 1 SR A s T Rl B 3 3 3 5 6 7
L8 KEERE 43 53.5 70.5 90 109 136.5
L10 H A ks E EIRA R E 12 15 20 32 42 52
L1 HANEEEAFE 6.5 7 15 15 26 35
C1 AN EREEAAFLEN B B 1S 70 90 145 200 215 235
c2 ATVERMRAAFLARAR M5X0.8P M5X0.8P | M8X1.25P | M12X1.75P = M12X1.75P | M12X1.75P
C3 EEmER 6~14 14~19 16~24 19~35 19~42 35~55
C4 EEmRE 30 40 52 65 80 120
C5 BEEANBIEMZER 50 70 110 114.3 180 200
C6 BEANEIBMGEE 3.5 5 7 6 10 10
cT ANEREER 60 86 120 142 182 220
cs ANFHEEE 37 49.5 67 78 100 148
C9 HEEER 113 150 207.5 243 304 407.5
Cc10 SHERFLFIDRRE 12 15 26.5 27 33.5 42
€1 ANFREERER 80 118 160 929 245 292
B1 BIEEE 5 56 6 o 10 o 10 Soe 14 o 20 5o
H1 HAEBESE 18 24.5 35 41 53.5 79.5
1. C1-C6 AAHIEEE RSB T R KB AREE moE.

Tiny Backlash
Planetary Gearbox
Reducer



—Ce
#D2 06‘ [Q’J 2 .(;‘\
/e | /]
[ S| g Ol o[k
i - - ¥ € “ . 1 g T 1
\ S | | @
o L4 |- — &
N = ! g >
© £ IR INIT c6 S &
L oLt 1| § L2 L8 L12 _c8 I = (-7 2
c9
L6 L5
L10 L10
Shaft Option 2(S)
D1 HAOEERAHRER 70 100 145 165 215 250
D2 HAOEBRAER 5.5 6.5 8.8 10.5 13 17
D3 HAOBERE 16 29 32 38 50 75
D4 HAESIBMGER 50 80 110 130 160 180
D5 HAOERE R 17 25 35 40 60 80
D6 H B TR AR FL AR AR M5X0.8P | M6X1.0P | M8X1.25P |M12X1.75P M12X1.75P  M20X 2.5P
D7 HAOZEGEEBER 80 118 160 190 245 292
L1 HAOEER 60 86 120 142 182 220
L2 HAOmrEEIENESE 33 47 70 75 95 123
L3 HAOESIENESE 5 5 10 4 10 15
L4 HAOeRESE 1.5 2 1 3 2 3
L5 BIERE 20 25 40 45 70 90
L6 H D Shum 2 A us m R 3 3 3 5 6 T
L8 FERE 43 53.5 70.5 90 109 136.5
L10 H D admE eI RE 12 15 20 32 42 52
L1 HOEBIZFRE 6.5 7 15 15 26 35
L12 “BAERE 16 24.5 27.2 46 51.5 56
c1 AN FEREEAHFLET B B 1R 70 90 145 200 215 235
c2 AT E AR FLARAE M5X0.8P M5X0.8P | M8X1.25P | M12X1.75P | M12X1.75P | M12X1.75P
C3 BEmE K 6~14 14~19 16~24 19~35 19~42 35~55
C4 EEMRE 30 40 52 65 80 120
c5 EEANSIEMBER 50 70 110 114.3 180 200
C6 BEEANEIENGRE 3.5 5 7 6 10 10
cT ANEEER 60 86 120 142 182 220
cs ANEREEE 37 495 67 78 100 148
c9 HEREER 129 174.5 234.7 289 355.5 463.5
C10 FHERFLADRE 12 15 26.5 21 335 42
C11 ANFEEEAERR 80 118 160 222 245 292
B1 BIEEE 3 6 o 02 102 14 Gos 2002
H1 HOeh RS E 18 24.5 35 41 53.5 79.5
1. C1-C6 AAFIREAE B SR R~ R TR B B R AR B meiiE.

Tiny Backlash
1 0 Planetary Gearbox
Reducer



MF-S% 51

REA

MFO70S = L1 — 10 — K - EiE

Model :
MF070S
MF090 Gl
MF090S BRhS B
MF120S
MF150S
MF180S
S8 :

L1: —EgtE®y AR

L2 : ZERLEE K: 5iEiE

L3 : =EgtEE S : RN LE)

RLE :
i : BBMIRE 2 ERELLEAR.

Tiny Backlash
Planetary Gearbox
Reducer



MF-S %5

MF-S JRiR b2

ERES itk ZEBaURELE (L2)
MF70S 3.4.5.7 9,12,15,16,20,21,25,28,35,49 27,36,45,48,60,75,80,100
MF90 3.45.7 9,12,15,16,20,21,25,28,35,49 27,36,45,48,60,75,80,100
MF90S 3.4.5.7 9,12,15,16,20,21,25,28,35,49 27,36,45,48,60,75,80,100
MF120S 3.4.5.7 9,12,15,16,20,21,25,28,35,49 27,36,45,48,60,75,80,100
9,12,15,16,20,21,25,28,30,35,
MF150S 3,4,5,7,10 40,4950,70.100 27,36,45,48,60,75,80,90
9,12,15,16,20,21,25,28,30,35,
MF180S 3,4,5,7,10 40,49,50,70,100 27,36,45,48,60,75,80,90
EER R REA R E 2 MR

12

Tiny Backlash
Planetary Gearbox
Reducer



MF-S%:%\

g B EREL JAREE MFO70S MF090S MF120S MF150S MF180S
3 25 80 190 450 1,050
4 34 90 230 520 1,120
L1 5 30 86 220 500 1,100
i 25 82 200 480 1,080
10 — — — 450 1,050
9 25 80 200 480 1,080
15 25 80 200 480 1,080
20 34 90 230 520 1,120
25 30 86 220 500 1,100
L2 35 30 86 220 500 1,100
N 40 — — — 450 1,120
SR 49 25 80 200 480 1,080
70 — — — 450 1,080
100 — — — 450 1,050
o 34 90 230 520 1,120
36 25 80 200 480 1,080
45 25 80 200 480 1,080
L3 48 25 80 200 480 1,080
60 25 80 200 480 1,080
75 25 80 200 480 1,080
80 34 90 230 520 1,120
100 34 90 230 — —
2= L1,L2,L3 3-100 2.5{BERE S %R
FRE B ABEE L1,L2,L3 3~100 3,000 3,000 2,000 2,000 2,000
RAE AR L1,L2,L3 3-100 4,500 4,500 3,000 3,000 3,000
Bt L1 3~10 <10-15 <10~15 <10~15 <8~12 <8~12
L2 9-100 <16~20 <16~20 <16-20 <10-14 <10-14
TREERIE L1,L2,L3 3-100 4 13 35 64 135
BEFEEN L1,L2,L3 3~100 1,790 1,920 3,770 6,290 9,910
BEFEmE A L1,L2,L3 3-100 930 1,010 2,075 3,210 5,800
Ti9ERAS® L1,L2,L3 3-100 20,000
L1 3-10 > 96%
EEHFYE L2 9~100 > 93%
L3 27~100 > 90%
L1 3~10 1.5 3.2 5.0 8.5 37.0
EE L2 9~100 1.9 4.0 72 9.9 46.4
L3 27~100 2.2 5.0 8.2 12.3
ERRE L1,L2,L3 3~100 -10°C ~ + 90°C
5 L1,L2,L3 3-100 EEREIE A
REFE L1,L2,L3 3-100 e=valc)
=1 L1,L2,L3 3~100 <70 <70 | <70 | <74 <74
1. bl Es BRI (R4 tt%l)*ﬁﬁﬁ*ﬁ*ﬁ FE A (HF = RIS LR R AT AI1S 2 BUE.
2. FREE - i = B A\ B/ HH R,
3. TREME : ATE 2%EEE AR ORI AT 1S 2 8.
4. RAREAN KRR T : fEOR D8O E, B HIE S5 509, 8558 1 00rom, &4 T ATRIS 2 8115,
5. %ﬁﬁﬁi@%ﬁéo%ﬂkiﬁ‘ﬁiﬁiﬂﬁﬁﬁ: RN G REGE(E; BEBHEA>-60% 2 EE BN T, FiE A S M al fe 2R EZE EE{EAI50%LL
6. IRE1E : BERH1 AR Ze 888 Sa T B A BR (& 44 T ATAIS 2 Eig.

Tiny Backlash
Planetary Gearbox
Reducer

13



MF-S%5%|

oL1

tio]

4

L1

i5

cs

130

R~ B3

(B8 fi:mm)

215

14

D1 HAOESRAGEER
D2 HAOEERA B 5.5 6.8 8.7 10.5 13
D3 HAOEHER 14 18 24 38 50
D4 HAOESIBMGER 60 80 110 130 160
D5 HAOEREI B 15 20 35 40 60
D6 H D B EARAA FL AR A M5 X 0.8P M6 X 1P M8 X 1.25P M12X1.75P M12X1.75P
D7 HAOZREAER 90 120 150 190 240
L1 HAOEER 70 92 115 142 182
52 HOEsEEIHENESE 32.5 45 56 75 95
L3 HAOESEMNEEE 3 3 35 4 10
L4 HAORESE 1 1 1 1 2
L5 BERE 20 25 40 40 70
L6 ) 57 B T 2 £ A T 1 B 4 5 5 15 11

1 E% 496 56 62.1 103.1 127
L8 rRERE 2 % 71.8 84 90.1 138.5 209

3 & 93.8 112 118.1 174 291
L9 H B LB EFLIRE 3 4 4 8 10
L10 H N Ehis E E R R E 14 18 20 32 30
L11 HAOEEBEFE 10 12 13.6 18.4 26
c1 ANEEEHFLEN B B R 70 100 130 165 215
c2 ATERRAARFLARAE M5 X 0.8P M6 X 1P M8 X 1.25P M10X 1.5P M12X1.75P
C3 EEHER 6.35~14 14~19 16~24 22~42 35~55
C4 EEHREE 32.5 42.1 69.4 69.5 82.5
C5 BEANSIEMGER 50 80 110 130 180
C6 BEANSIEMNGRE 4 5 7 15 11
c7 ANEEER 70 92 115 142 182
c8 ANEHEEE 47.5 47.1 52 86.9 110

1 E% 129.5 148.1 170.1 265.5 332
C9 HREER 2 B 151.8 176.1 198.1 300.9 414

3 B 173.8 204.1 226.1 336.4 496
C10 FHERFLHDER 12 12.5 14.4 27 30
C11 ANZFHEEEAER 90 120 150 190 240
B1 BIEEE 5 6 8 10 14
H1 HAOE+ RS E 16 20.5 27 41 53.5

1. C1~C6 A AFIEAE B E iR R~ RS BC @ AR B o .
Tiny Backlash

Planetary Gearbox

Reducer




MF % 5| = e

g

REE R

2FHHE

I AR

RAEATERR

HEERE

SR

BEHHA N

FIERES

ES=EEEVES

E

B0

ERRE

b

el

RE{E

ERE R MF090
3 80
1 4 90
5 86
7 82
9 80
15 80
) 20 90
25 86
35 86
49 80
27 90
36 80
45 80
. 48 80
60 80
75 80
80 90
100 90
L1,L2,L3 3~100 2.5{E5EE I %R
L1,L2,L3 3~100 3,000
L1,L2,L3 3-100 4,500
L1 3-10 <10~15
L2 9-100 <16~20
L1,L2,L3 3-100 13
L1,L2,L3 3-100 1,480
L1,L2,L3 3-100 1,010
L1,L2,L3 3~100 20,000
L1 3-10 > 96%
L2 9-100 > 93%
L3 27~100 > 90%
L1 3~10 3.2
L2 9-100 4.0
L3 27-100 5.0
L1,L2,.3 3~100 -10C ~ +90°C
L1,L2,L3 3-100 5k EE g
L1,L2,L3 3-100 FEAM
L1,L2,L3 3-100 <70

1. b5ti B8 BRI (R 4B RE LB HBRARRIAR, =R R (I B BUSR 5 LURGE ARG 2 BB,

2. BARLE : i = EAER/E HHER.

3. BIR(E : Bir2wiiE it BE TS BB

4. RAEAANREAEAS : fehH A O E BIE SEFRE 509,888 1 00rpm, & {4 FATAIS 2 85,

ks

5. BB HA<60%AN T, FIER ST REUB(E BEER-=60%EEEEAN T, FIERSG S EEERER50%L

6. MRS {H : BEAH AR 2EEE AT WMALEE &4 TRTAIG < 8E.

Tiny Backlash
Planetary Gearbox

Reducer

15



MF %%

&

L1

DB B E AT

2R

RTE/EE

(B8 fi:mm)

D1
D2 HAOEBRIER
D3 HAOEHER
D4 HAOESIBHBER
D5 HAEREERE
D6 H N EhimERARFLAR S M6 X 1P
D7 HAOERERER 120
L1 HOEER 92
L2 B eI N ESE 45
L3 HOESIENGEEE 3
L4 HAOERESE 1
L5 BERE 25
L6 HH 27 S T 2 S v 1 B 5
1B 71
L8 rERE 2 % 99
3EX 127
L9 H A Ehim SRR E 4
L10 H D s E IR RE 18
L11 HAOEBEAFE 10
c1 AN LR LB B B 100
&2 ATERNERAFLIRAE M6 X 1P
C3 BEmE K 14~19
C4 EEMRE 42.1
c5 EEANSIEMBER 80
c6 BEEANBIEMNEEE 5
c7 ANEEER 92
c8 ANEFHEEE 47.1
1 E% 163.1
C9 REER 2 E% 191.1
3B 219.1
C10 SHEEFLH DR 12.5
C11 ANFREEAER 120
B1 BIEEE 6
H1 RS E 20.5

1. C1-C6 R ARURHE R EERRR T R KB A FAR BE meg#.

16

Tiny Backlash
Planetary Gearbox
Reducer



PG %75

A A

PG60

Model :
PG60
PG60F
PG9OF
PG120

PG120F

L1

[E28:
[E35-

RREE :
i : BBAEES ERERLEE AR,

L1 == 10 == K
38

: —ERLEE A, -
d =172 K: H5HE
=ERtEE S : GBS E)

R EGE
P&/ BL 5

Tiny Backlash
Planetary Gearbox
Reducer

17



PG %751

iR LE 1% A

SRR H
PGE0 3,4,5,7,10 Pl b
PGEOF 3.4,5,7,10 e raag ™
PGOOF 3,4,5,7,10 912.1 i’éjg%gj{gi’gg’aoﬁs’ 27,36,45,48,60,75,80,90
PG120 3,4,5,7,10 %3] i’éig%g;gﬁ’gg’so’%’ 27,36,45,48,60,75,80,90
PG120F 3,4,5,7,10 9.12,15,16,20,21,25,28,30,35, 27,36,45,48,60,75,80,90

40,49,50,70,100

BEEER L RPEERET R B BELE

18

Tiny Backlash
Planetary Gearbox
Reducer



PG-F %351

Mg

2

Eibal ki

25

BT I AR

RABAER

REERR

THEEmIE

BHEAT

BT

FIfER S

ES=EEEVE

ES

e

ERIRE

e

ZRIA

REE

EREl TAERLE PG6OF PG9OF PG120F
3 15 79 190
4 20l 88 230
1 5 20 85 215
v 18 82 205
10 15 79 190
9 15 79 190
15 15 79 190
20 21 88 230
25 20 85 215
2 35 20 85 215
40 21 88 230
49 18 82 205
70 18 82 205
100 15 79 190
2 — 88 230
36 — 79 190
45 — 79 190
3 48 — 79 190
60 — 79 190
75 — 79 190
80 — 88 230
L1,L2,L3 3-100 2.5{BERE T %R
L1,L2,L3 3-100 3,000 3,000 2,000
L1,L2,L3 3-100 4,500 4,500 3,000
L1 3-10 <15~20 <15-20 <15~20
L2 9-100 <17-22 <17-22 <17-22
L1,L2,L3 3-100 2 7.2 14
L1,L2,L3 3-100 590 1,700 2,850
L1,L2,L3 3-100 325 840 1,470
L1,L2,L3 3-100 20,000
L1 3-10 > 94%
L2 9-100 >91%
L3 27~100 > 86%
L1 3-10 1.0 3.5 7.6
L2 9-100 1.3 5.4 9.9
L3 27~100 — 7.3 12.2
L1,L2,L3 3~100 -10C ~ +90%C
L1,L2,L3 3~100 & EE AR
L1,L2,L3 3-100 ES=VslC
L1,L2,L3 3-100 <70 <70 <70

i B R (R $E

T LLBOAERAARAS, T

B {E M &SRS LRI FTAIG Z BE.

RARLE ;i = AR HER.

BARANREAEAT : M5 H A0 B, BEAE SR 509, 855% 100rom, & 14 T FTAIG Z BiE.

b

1
2
3. BIR{E : AfE2%iaEEm R MARKAEZEIE.
4.
5.

EEE HBR<60%N T, FI9EAS GG REEE; BEEER--60% 2 EEEEN N, EER SR e EE E R {EAI50%LL

6. IR E1{E : IBRH AR HEE AT EAEE 4 TRTAG 2 BiE.

Tiny Backlash
Planetary Gearbox
Reducer

19



PG-F %3

cs
L8

c10

ro
L10

| HHE R SR AR |

L)

/]

oc7 y
"N

(B8 f3Z:mm)

20

D1 70 105 145
D2 HAOEERAER 5.5 6.8 8.7
D3 HAOMERK 12,14,16 18 24,32
D4 HAESIBMERK 40 80 80
D5 HAOEREERE 17 25 35
D6 H D dhum EARRA FL AR A M5 X 0.8P M6 X 1P M8 X 1.25P
D7 HAOZRE/AER 84.5 120 160
L1 HAOEER 62 95 117.5
52 HOsEEIHENESE 30,34,34 57 60,70
L3 HAOESIENESE 3 15 10
L4 HAOERESE 1 2 1
L5 BERE 20 25 40
L6 H 2 B T I £ A v 1 R PR 3 5 5

1B 48.5 56.5 79
L8 rRERE 2 E% 67 87 112.5

3 E% — 114.5 146
L9 H D shim IR FL IR 3 4 4
L10 H s E eI RE 10 18 20
L11 HOEEZRE 10 10 15
C1 ANEEBREHFLEI B B 70 100 145
c2 ATERERSAFL AR AE M5 X 0.8P M6 X 1P M8 X 1.25P
C3 BEEHER 6.35-14 14~19 19-24
C4 EEWRE 31.5 43.5 61.5
C5 BEEANEIEMBER 50 80 110
C6 BEEANBIEMNGEE 35 8 T
c7 ANEREER 60 94 117.5
c8 ANEHEEE 35 56 72

1 E% 113.5 169.5 221
c9 HREER 2 E% 132 197 254.5

3R — 224.5 288
C10 SHERFLADRE 10 18 30.5
c11 ANZFEEEAERR 80 120 160
B1 BEEE 4,5,5 6 8,10
H1 H O+ RiE S E 13.5,15,18 20.5 27,35

1. C1~C6 ANHIEAE BEE R R~ RHA R EC R AR FHBiE moiE.
Tiny Backlash

Planetary Gearbox

Reducer




PG %%

g

Eibal ki

S5

BREEATR

RABAER

REER

THESMIE

BEFHEAN

BEFEHE N

FIafER S

ES=E 15 e

B

b0

ERRE

)

RETFA

REE

B ERE JERLE PG60 PG120
3 15 190
4 21 230
1 5 20 215
7 18 205
10 15 190
9 15 190
15 15 190
20 21 230
25 20 215
2 35 20 215
40 21 230
49 18 205
70 18 205
100 15 190
or — 230
36 — 190
45 — 190
3 48 — 190
60 — 190
75 — 190
80 — 230
L1,L2,L3 3~100 2.5{BERE B H AR
L1,L2,L3 3~100 3,000 2,000
L1,L2,L3 3~100 4,500 3,000
L1 3-10 <15~20 <15-20
L2 9-100 <17-22 <17-22
L1,L2,L3 3-100 2 14
L1,L2,L3 3~100 590 2,850
L1,L2,L3 3-100 325 1,470
L1,L2,L3 3~100 20,000
L1 310 > 94%
L2 9~100 >91%
L3 27-100 > 86%
L1 3-10 1.0 7.6
L2 9-100 1.3 9.9
L3 27-100 — 122
L1,L2,L3 3~100 -10°C ~ +90°C
L1,L2,L3 3-100 EEREEHRAE
L1,L2,L.3 3-100 FEEAM
L1,L2,L3 3-100 <70 | <70

it B B R (RIS TE LEBOARRRARAR, B (5 A3 & BYSR5 LURE MR RIS 2 R,

RARLE : | = AR/ FH IR

RAEANREAEA N : N5 DO E BRIR SRS 509,581 00rom, &4+ FRTAIGZ 8B

T

1.
2
3. BFE{E : ATE2%iaE s HIAE AR ATS Z 8.
4.
5.

EEEHIAR<60%A0R T, FIERSGNTIREIEE BEBH--60%EEEEMR T, FIER SR SR EEER{ER50%L

6. IR {E : bRl AR ZEHEE AR EAEE R4 TATAlE 2 8k

Tiny Backlash
Planetary Gearbox
Reducer

21



PG %75

&8

C10

c4

[
L9
LL10 |
7 (B {Z:mm)
\ RF PG60 PG120
D1 HNESIZAFRER 50 100
D2 HAOEERFA B M5 M10
D3 HAOMER 12,14,16 24,32
D4 HAOESEMEER 40 80
D5 HOEREERE 17 35
D6 H D Ehim E R AR FLAR S M5 X 0.8P M8 X 1.25P
D8 AEEER 60 120
L2 HOesEEIHNESE 30,34,34 60,70
L3 HhEsIENEEE 3 10
L4 HAOBMEESE 1 1
L5 EERE 20 40
L6 H D B 2SR s E I PR 3 5
1 E% 48.5 79
L8 AEERE 2 B 67 112.5
3 — 146
L9 H D Ehim IR FLIRE 3 4
L10 H D EhisE IR R E 10 20
C1 ANEREMH A EER 70 145
c2 ATERRAHRFL ARG M5 X 0.8P M8 X 1.25P
C3 EEHERK 6.35-14 19~24
C4 BEMERE 31.5 61.5
c5 EEANBIEMEER 50 110
cé BEEANBIEMNGEE 35 7
c7 ANEEER 60 117.5
c8 ANFEREE 35 T2
1 E% 113.5 221
c9 WEEER 2 B 132 254.5
3 B — 288
C10 SHERFLFRDRE 10 30.5
c11 ANFHEEERER 80 160
B1 BEEE 4,5,5 8,10
H1 HAORESE 13.5,15,18 27,35
1. C1-C6 AAFIEAE B E R R~ RS BCE R BE .

22

Tiny Backlash
Planetary Gearbox
Reducer



EABHRRE

e

Tiny Backlash

Planetary Gearbox 2 3

Reducer



H fth
iR P R iR

EHAEERE (S5)
(B/)\BFEEEEHAE < 1000)

BEEERAE <60% H <2098

1. HHFEHERD
Teesrmmms X | mEe < | megseme

2. BEERTHERD :

1LEEHER (C3)

2.BEANEIEMBETRE (CH)

3.EEMRE (C4)

4. BEANEIBMIZRE (C6)

5. AJREEZ AR FLETBI BT (C1)

6. AJEEEIZ R FLARTE (C2)

EFMERE (S1)

BEEEEL >60% 3 > 20048

1. 1HAERERS -
T memenmme X | ogan < | sesmewwme
2. BERAERT -
N szmesnmz < N psmmenims
3. BERTHERR
1. BEEER (C3)
2 BEANBIEMIZER (C5)
3. BE#MEE (C4)
4. BEANEIBMIGRE (C6)
5
6

ANEEEEM AL BRI ETE (C1)
AN EEERZ R AL ARE (C2)

ANEASRERY RN AT A5 R0 EHE TAZAM.

Tiny Backlash
Planetary Gearbox

24 Reducer



Rt BRR
Al BRI IERE R

NCIEY =KBEA
BEE LERIE -
B :
TRIEDREE :
oLk -

TEH:

k\

R RN SR S
BE: ELE :
EPEE - 1RE1E -
i D B HEE: O Er L TR
E AR B4R (Nm)
RE A HH gER (rpm)
{65 P RS 2 MR (R TENE -

BERN :
BER
EEHItIhE (kw)
B ERET I RSE (Nm)
EiEmAH e (Nm)
B AT EER (rpm)
EERAERE (rpm)

RESERHMBEERT : | (om) [ REREMESFIEEER T  (mm)
EmER (C3) H B AR (D3)
EZANGIEMEEE | (C5) TEAE- CIE T Ta=REs (D4)
EEMRRE (C4) HARERIENESE | (L2)
EEANBIENEREE | (Co) OB EgSE (L3)
ATEEIEMHIL BB ER | (C1) HAEERAMEER | (D)
AFVHEABHAILIHE (C2) H ) R A (D2)
ESEEERARAS (WxH) SRR AR (LWxH)

HEe3E=FE1E:

(RRFENEEEA.)

Tiny Backlash
Planetary Gearbox
Reducer 25



THLERDA

11628 BEZ B RAIARAE B B IERE - N EE BB
2R BE R AENGER T EIARE  BRRURSEME

1M E bR ER T E -

2 ERAANERT KRR NEE
{EH(RT)AIS%IRA » LI AIER
7370 0 (R SHEMARAEA TR - 55
SRR R H A A B S a2 A o (BH
%;ﬂ?%ﬁ‘lﬁ?ﬁ?ﬁii%%ﬁﬁ%lﬁli
o) °

SERRNIRF KRB NEE
{H(RZ)A100%3R 1, L AllE
7530 0 (A HER MR B L
SHEURSERG AR S E A

[N [ grom [ ben
E
NGOG | o8 | 100 | e
M8x1.25P 363
M10x1.5P “ 708
M14x2P 223
M16x2P 343

1. SREEIRE A ) i H R R
B B HEREEA N &=
fRIFL

2R EEH EHHEE - iSE
EREBER ; RE THAE
B A ERRA SRS
W o

SIREREMER  MREFT
ZA[ BRI A DS AL A
INABHHHE °

478 B 5t EiRlER

SEAZNERT @ KIHREAN
EERE(ER—)S%E N
5 BRRL A 7 B — v $H

1 EABNIRT @ KHBBNEZE(R)RI100%R ) » $HEH
AERAE A 78— Ui SH BRI ©

&K

==
[ Nm [ kgbom [ brm |
M3x0.5P 1.4 14 12
M3x05P | 14 | 14 |
M8x1.25P 200 173
M10x1.5P 398 345
M12x1.75P 693 602

Tiny Backlash
Planetary Gearbox
Reducer




A SRR

MEREREREEEIE

How to select correct model of a gear reducer with precautions
MEENERMRS, TEEREIESEER1.200E, EREALE
ALKEECHTEZRRE.

HEHB" :

1T-1EARAREME NEEAREARNRIE ERRNFER#HE,
Ban: MFO70SEAFEREE ¢14mm

1258 NstETIE, BEULUREFEESE, BEAKRSESR
HEF, BRAEERE, BATIAESESHEERMBRRESSHE
e EA N RE, KBENITERREVEM.

H fth:

a-1. ZEIGH: AR BN, EEELBEBMEXERE,
BRI, BREIEHEOCUTHER, BZELEMIEM,
PAERINBE R E . FTEREIAET, JRBESEIII, IEEphEREE.

a-2. AREY: EIERNESMIE, FREMTSEE LR X
R~

a-3. MIREHN LA REMABE—HEEERENER, FIUAER
= bAZE/NG, BREEEDNZEAEERFTE O ZE 3P

e |

= SRR AEHER, FNHRE

= JH o B S [E RE S AR & R H

= EEEREE: 0~+407C

= REEARRES A RESSTIT
x: ABHBRKETEREHLEN

Tiny Backlash
Planetary Gearbox
Reducer 2 7



TIHWBEIMEERRERK

SANYO DENKI
SANMOTION
=
il
gnl:'ﬁx IndraControl | Fe Sanmotion C PHEEH | B BR8 |=mhiEdlE
=5 (AIRIEHIZE | =R L4285 Ad=EHEE E=HIZE | =SS EHIgE  |I/0 =8+
Ll ACHEREHN PR
2] oo
JI5ERBH -
i SE=FEN
S NSK DDk
E5EN REEHITEE
g A
i || 2
i
l ; . :
¥5 5 BURLEL iE A BLREE
s 3
T
&
i 4T =11 BEZIEmiER
& &
E Bk p-u-I-s-o-
5 &8
iR~
© RETTH St FCEBER 28 | Eeian %ﬁﬁiﬁiﬁ%ﬁl TR BN

g F £ & 8 8 7 X
A TR L X 8 A8 LB R REAYR = 14

ADD : 3/F,Block A,Shengfa Building, Yanshan Road,Nanshan District,Shenzhen
TEL:0755-26891790 \ 26891791 \ 26891792 \ 26891793

FAX:0755-26891794 Http://www.sunet.net.cn E-mail: sunet@sunet.net.cn




	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30
	31
	32

